

涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪

## 深圳“20亿身家村官”涉三罪被起诉

被举报“坐拥20亿身家”并在网络上引发轩然大波的深圳龙岗南联“村官”周伟思一案有了新进展，7月10日，深圳市检察院发布官方微博称：深圳龙岗原南联社区工作站副站长、常务副站长、南联社区居民委员会主任、南联股份合作公司副董事长周伟思涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪一案已侦查终结。7月3日，该院反贪部门将该案移送公诉部门审查起诉。



周伟思(资料图片)

## 受贿集中于旧城改造项目

深圳市人民检察院承办检察官透露，经初步调查，周伟思受贿主要集中在旧城改造项目。

据悉，在南联社区的一次旧城改造项目中，某房地产公司取得该项目后，与拆迁户由于在补偿标准上难达成一致，便请求担任“村官”的周伟思出面帮忙。周伟思动员拆迁户降低补偿数额，接受开发商补偿条件，促成了该房地产公司与拆迁户达成补偿协议，为该房地产公司的拆迁节省了大量资金，加快了该旧改项目的推动进程。

同时，周伟思还帮该开发商在其他环节推动进程、节省费用等。事后，周伟思先后收受该房地产公司逾千万元人民币“好处费”。

## 牵出龙岗区城管局副局长

据了解，由周伟思案牵出的龙岗区城管局原副局长何永华因涉嫌受贿也被检察机关立案侦查，共立案4件5人(单位)。

周伟思为了南联社区的违建不被查处，找到龙岗区城管局原副局长(区查违办副主任)何永华帮忙，并多次送上“好处费”。负责查违工作的何永华也因此

而落马。

同村人周祖杰曾在网上举报称，周伟思拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超过80栋，豪车超过20辆，据初步统计资产最少超过20亿元人民币。村官“坐拥20亿身家”在网络上引发轩然大波，是否真有其事？检方透露：周伟思的身份比较特殊，先是农民、商人，近十年左右才成为“村官”，先后担任村委会主任和社区工作站副站长，成为“依照法律从事公务的人员”。从目前调查的情况来看，周伟思拥有的房产等资产，大都在其成为“村官”之前便已购置，是否涉嫌职务犯罪有待进一步调查核实。综合《广州日报》报道

## 李天一强奸案受害人称多次受到恐吓和威胁

## “无罪辩护是对我的第二次伤害”



综合《法制晚报》报道 昨天上午，李天一强奸案受害人杨女士及其律师发布声明，称李天一的律师所发声明“片面陈述事实和引用法律，过于偏袒被告人李某某”，并质问李天一的父母是否对子女进行了不违背法律和社会公德的教育。针对李天一律师声明中的观点，杨女士在律师声明中也做了相应的反驳。

## 被害人：无罪辩护是第二次伤害

李天一新任辩护律师所发布的声明称，将为李天一做无罪辩护，同时指出李天一等未成年人深夜在酒吧内大量饮酒，保留追究酒吧等责任的权利。

昨天，看到李天一新任辩护律师所发的声明后，被害人杨女士几度哽咽。“他想要为李某某做无罪辩护的表态，实在让人难以理解和伤心。”杨女士称，“他们没有尊重一名被害女性，也没有站在一个

受害者的角度替我想，这等于是对我的第二次伤害！”

昨天，杨女士在律师声明称，自己当时在孤立无援的情况下，被李某某等人肆意殴打、侮辱，并轮番施暴，“身体和心灵都受到极大摧残”。事后，她又多次受到李某某的恐吓和威胁，对方极力阻止其将此事张扬出去。被害人在惶恐和无助中经历了两天两夜，不敢向任何人倾诉，也害怕对方进行打击报复，但被害人最终还是选择了报案。“案发至今，被害人没有收到李某某的监护人或者家庭最起码的人道慰问与歉意”。

## 新闻追访：新律师代理身份没问题

昨天，受害人杨女士的代理律师田参军发表微博，对李某某的新聘律师王冉的身份提出质疑。微博称，李某某新聘律师王冉的主要工作经历：2001年7

月至2009年7月，北京市海淀区人民检察院工作；2009年7月至2011年7月，北京丰友律师事务所工作；2011年7月至今，创办北京冉民律师事务所，专职律师并兼任数家公司法律顾问、首席律师。李某某一案正好是海淀检察院公诉的，巧了！

检察官规定，“检察官从人民检察院离任后二年内，不得以律师身份担任诉讼代理人或者辩护人。检察官从人民检察院离任后，不得担任原任职检察院办理案件的诉讼代理人或者辩护人。”对此，中国政法大学教授许身健解读称，如果他只是从事行政工作的一般干警，不具备检察官身份，将不受此约束。

随后，记者通过相关渠道，对王冉在海淀检察院的身份进行核实。记者最终确认，以王冉当初的工作经历而论，其作为律师代理海淀区的案件，没有身份上的问题。

## “校长带女生开房案”续 海南高院裁定维持原判

据新华社电 海南“校长带女生开房案”中，被告人万宁市住房保障与房产管理局原工作人员冯小松日前提起上诉。海南省高院11日下午不公开开庭审理后裁定，驳回被告人冯小松的上诉，维持原判。

7月11日下午，海南省人民检察院3名检察员出庭履行职务，被害人的2名委托代理人、上诉人冯小松及其辩护人到庭参加诉讼。庭审当中冯小松对一审法院认定的犯罪事实没有异议。法庭围绕冯小松的行为是强奸还是猥亵儿童、是犯罪未遂还是犯罪中止、量刑轻重、是否具有自首情节等焦点问题，展开了调查和辩论。

经法庭审理，法庭认为原判认定的事实清楚，证据确实充分，定罪准确，量刑适当，审判程序合法，冯小松的上诉理由及辩护人的辩护意见不能成立，不予采纳，遂作出上述裁定。

6月20日，海南省第一中级人民法院对万宁市第二小学原校长陈在鹏、万宁市住房保障与房产管理局原工作人员冯小松犯强奸罪两案，分别不公开开庭审理。以强奸罪，分别判处被告人陈在鹏有期徒刑十三年六个月，剥夺政治权利三年；判处被告人冯小松有期徒刑十一年六个月，剥夺政治权利一年。

## 区委办主任被曝包养情妇 因生活作风问题被免职

据新华社电 7月11日，记者从江苏省常州市委宣传部获悉，因生活作风存在问题，钟楼区委决定免去区委办主任杨波的职务，并由区纪委立案作进一步调查。

近日，一则举报江苏省常州市钟楼区委办公室主任杨波包养情妇的“实名举报常州钟楼区一官员”网帖在天涯论坛等网站发布后迅速流传开来。网帖以潘家小学教师张某自诉的形式，实名举报杨波包养其妻马某。

有媒体记者约见了“实名举报人”张某，但张某否认是他发的网帖，对其内容也不了解。据一位不愿透露姓名的知情者介绍，网帖可能是杨某妻子以张某的名义发的。

钟楼区委立即组织纪检、公安等部门展开调查，并分别于10日晚和11日上午公布两则情况通报，先是暂停职务，随后以杨某存在生活作风问题为由，免去其中常州市钟楼区委委员会办公室主任职务，并由区纪委立案作进一步调查。



## 绿地集团再度入围世界500强较上年晋升124位 今年“上半场”已超1400亿 全年营收超3000亿

绩报告显示，2011、2012年分别实现销售收入1478.74亿元、2002.48亿元，是中国经济指标、实力规模发展最快的企业之一。

去年，绿地集团在成立20周年之际首度跻身世界企业500强，20年从2000万增长至2000亿规模的惊人业绩令人称羡。而提出“20年后出发”并瞄准更高目标的绿地，今年以来发展势头与劲头丝毫未减，主要经济指标保持快速增长，上半年实现业务营业收入1425亿元，同比增长26%。其中，房地产业务实现预销售金额653亿元，预销售面积714万平方米，双双位居行业第二名。今年已

顺利完成‘上半场’任务，年初制定的各项策略稳步推进，全年业务经营收入将超过3000亿，较上年增长30%。”绿地集团董事长、总裁张玉良表示。

从产品结构来看，刚需住宅及一二线城市商办项目销售依然占据主力，特别是商办产品在房地产板块销售总额中占比继续超过40%。从区域结构来看，绿地坚持聚焦一二线及省会城市从商业模式来看，顺应新型城镇化导向的“产城一体化”开发及运营模式日趋成熟，已经成为绿地综合性地产开发的重要组成部分，形成绿地新一代“造城”模式。

绿地综合运用直接投资、项目并购、资产置换等手段，大力开拓海外市场版图。绿地韩国旅游健康城项目。目前销售势头良好，年内销售收入有望超15亿元人民币。已通过澳洲外国投资委员会及国家发改委的审批，将于四季度启动改建，并于年内对外销售，年内销售收入有望超10亿元人民币。绿地着眼全球、加速布局，按照“用国外资源做中国市场的海外延伸”的商业模式，甄选洽谈了包括美国、英国、澳大利亚、泰国等国家一大批优质潜力项目，全球化经营在稳健中提速推进。

绿地于5月与盛高置地签署协议，将以近30亿港元认购其增发股权，交易完成后绿地将持有扩大股本后60%的股份。该项投资计划于下月完成，将不仅形成绿地新的增长点。

7月8日晚，美国《财富》杂志正式公布2013年世界500强企业名单，绿地集团以2012年实现销售收入2002.48亿元的骄人业绩连续第二年成功入围世界500强榜单，位列第359位，排名较去年上升了124位。《财富》世界500强的排名以公司年销售收入为主要评定依据，是衡量全球企业规模、效益和实力的最权威参照。绿地集团年度业